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 های زیر را بدست آورید. حاصل عبارت 4
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 الف( حاصل عبارت زیر را بدست آورید.  8
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 ب( اعداد رادیکالی زیر را به صورت ضرب یک عدد طبیعی در یک رادیکال بنویسید.  
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2پ( عدد   را روی محور نمایش دهید. 6
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 ها را تا یک رقم اعشار محاسبه کنید.جدول زیر را کامل کنید و سپس میانگین داده 11
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های جدید چند ها اضافه شود میانگین دادهبه داده 11و  12ی است. اگر دو داده 41ی آماری داده 8میانگین  12

 است؟
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 های خواسته شده را بنویسید. الف( در هر شکل اندازه  13
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و دایره را  است. با رسم شکل وضعیت خط cm2/2و شعاع دایره  cm2ی مرکز دایره تا یک خط ب( فاصله 

 مشخص کنید.
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 را بدست آورید.  aی پاره خط بر دایره مماس است. اندازه SR زیر پ( در شکل 
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  1401خرداد تاريخ امتحان:   رياضيسؤالات امتحان درس:پاسخ 

  دبيرستان خرد اصفهان  سال هشتم دورة اول متوسطه
  

  

 پاسخنامه  رديف
  

 درستب)  نادرستالف) 1
  نادرستد)   نادرستج) 

 دامنة تغييراتب) درجه 90الف) 2
  كاو (مقعر)د)   9و  8ج) 

4»: 4«) گزينة الف 3
14    2 14 14 43 4 4 4 14    ¾¹Äo¤ t¼§÷¶ 

  138»: 1«ب) گزينة 
    (ز ز ز)»: 4«ة پ) گزين

2    24»: 3«ت) گزينة  25 3 5 3 9 15 24x x ( ) ( )         
4     1 5 3 10 7 1 12 9 78 12 24 24 7 24[( ) ( )] ( )

 
          الف) 

    2 16 4 2 5 2 4 2 5 2 8 5 1               ب) 
 11و  7، 5، 3، 2باشد. بنابراين بايد بر اعداد  147تر از عدد  آن كوچكالف) بايد عدد موردنظر را بر اعداد اول تقسمي كنيم تا عدد اولي كه مجذور 5

  تقسيم كنيم.
  ها يك است. ناند و ب.م.م آ ولي نسبت به هم اول؛ هر دو عدد مركب هستند 15و  8ب) 
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8  5 2 20 2 184 7 1 28 1 27( )
          

                        
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5 3 53 2 21 1 1i j x x
      
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    ب) 

  1 12 22 2d a b c a ( b) ( c)       
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
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2  ب)  2 2 144 25 169 13: AC AD DC AC      رابطة فيثاغورس در مثلثADC


 

  2 2 2 2 2225 144 81 9AB AD BD BD BD BD        رابطة فيثاغورس در مثلثABD


 
  15 13 9 5 42AB AC BD DC       مثلث محيطABC  

10  2 7 3 2 7 6 7 138 2 2 2 2 2 2( )      الف) 
  8 12 6 2 16 12 6 2 4 4 425 5 8 8 5 5 8 8 5 8 40( ) ) ( ) ( )          

7 2 3 7 6 13 3
10 10 10 10

30 30 30 30 30 30
6 5 30 30

( ) 
  


 (ب 

27 9 3 3 3 75 25 3 5 3      

1  پ)  2 3-3 -2 -1 0

562-
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2 8 4 5 20
8 20 6 11 66
14 20 10 17 170

20 256

x

x
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 
 
 

¾Twjj»ke Âº H»HoÎ ¾Twjq¨o¶ Âº H»HoÎ ¾Twjq¨o¶

Ì¼μ\¶

 

  256 12 820
( )

/


  
Âº H»HoÎ ¾Twjq¨o¶
Âº H»HoÎ Ì¼μ\¶ها ميانگين داده  

12  40 3208    
IÀï½jHj Ì¼μ\¶ Ì¼μ\¶ Ì¼μ\¶jHk÷Uميانگين 

320 15 17 32    مجموع اعداد جديد 
352 3 5210 / ميانگين جديد 
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13   122ˆEG O   
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   40 80 180 80 1002 2
BC BC

Â BC AC             زاوية محاطي 

   80ˆCOB BC  مركزي 

  1 40ˆ ˆC A   الساقين متساويOAC
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 


 

  دايره و خط دو نقطه تماس دارند.

OSRدر نقطة تماس، شعاع، عمود است بنابراين مثلث  RSپ) 


  الزاويه است. قائم 

    2 2 2 100 25 125:OR SR OS     رابطه فيثاغورس درORS
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